

全省半年经济工作会议召开

徐麟主持 李炳军讲话 赵永清马汉成等出席

贵州日报讯(记者 陈毓钊 曾书慧) 7月24日,全省半年经济工作会议在贵阳召开。会议深入学习贯彻习近平经济思想和党中央关于经济工作的决策部署,进一步贯彻落实习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神,总结上半年工作,分析当前经济形势,安排部署下半年经济工作。

省委书记徐麟主持会议,省委副书记、省长李炳军讲话。省政协主席赵永清,省委副书记马汉成,省委常委,省人大常委会、省政府、省政协领导班子成员和党组成员,省法院院长、省检察院检察长参加。

会议指出,今年以来,全省上下深入学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的

重要讲话精神,坚持以高质量发展统揽全局,全力稳就业、稳企业、稳市场、稳预期,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,全省经济顶压前行、负重前行,呈现总体平稳、稳中有进、稳中向好态势,实现“时间过半、任务过半”,高质量发展扎实推进。

会议强调,做好下半年经济工作,事关学习贯彻习近平总书记在贵州考察时的重要讲话精神能否走深走实取得新的更大进展,事关深入贯彻中央八项规定精神学习教育能否体现更大实际成效,事关能否以接受中央巡视为契机推动各项工作迈上新台阶,事关我省“十四五”规划主要目标任

务能否圆满完成。各地各部门要坚定信心、保持清醒,奋发有为抓好下半年各项重点工作,全力完成全年目标任务。要大力提振消费,多措并举增加居民收入,做足避暑文章扩大旅游消费,着力促进重点商品消费,推动服务业加快发展。要狠抓重大项目建设,深入实施“5+3”工作机制,加快推进重大产业项目、基础设施项目建设,深入挖掘城市领域投资潜力,下大力优化营商环境、推进产业大招商。要聚焦重点行业重点企业分类施策,稳住传统支柱产业,推动数字经济、新能源等新兴产业多作贡献,精准帮扶支持企业发展,保持工业稳定增长态势。要统筹抓好安全生

产、防汛抗旱、矛盾纠纷化解等工作,坚决守牢安全稳定底线。要进一步保障和改善民生,做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,千方百计稳住重点群体就业,深入开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治,更好解决群众急难愁盼,坚决保障基层“三保”。

会议要求,要加强党对经济工作的全面领导,强化政治责任、锐意攻坚克难、坚持科学方法、锤炼过硬作风抓落实,把衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”体现在思想行动上,体现在改革发展稳定的实际成效上。

会议以视频形式开至县。

市委常委会和贵安新区党工委召开会议

深入学习贯彻习近平经济思想 研究部署贵阳贵安下半年经济工作

胡忠雄主持并讲话 王宏讲话 聂雪松石邦林黄波参加

本报讯 7月24日,市委常委会和贵安新区党工委召开会议,深入学习贯彻习近平经济思想,贯彻落实近期全国全省重要会议精神,研究部署相关工作。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、市长王宏讲话,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委副书记黄波,市委常委,市人大常委会、市政府和贵安新区有关领导同志,市法院院长、市检察院检察长参加。

会议指出,今年以来,贵阳贵安坚决贯

彻党中央关于经济工作的决策部署,经济运行总体平稳、稳中有进、稳中向好,实现“时间过半、任务过半”,成绩来之不易。要深入践行习近平经济思想,全面落实全省半年经济工作会议精神,坚持以高质量发展统揽全局,扎实做好下半年经济工作。要坚持目标导向,紧盯发展目标、进度目标、效益目标,以务实的举措和作风,奋力完成全年目标任务。要坚持“三抓”导向,坚定不移大抓产业、大抓项目、大抓招商,以“头号力度”推进“头号工程”。要坚持问题导向,进一

步扩大有效投资、优化投资结构、提高投资效益,深挖消费潜力、激发消费活力,更好发挥区县作为经济发展主战场、主阵地的作用。要坚持实干导向,以实干抓改革、促民生、守底线,全面推进各项改革任务,扎扎实实为民办实事,确保社会大局和谐稳定。

会议强调,要认真贯彻落实全国、全省巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作会议精神,突出目标任务、问题整改、监测帮扶、产业就业、人居环境、责任落实,守牢不发生规模性返贫致贫底线。要

推动学习教育走深走实,确保整改“量质”齐升,加快建章立制,确保做到学有质量、查有力度、改有成效。要坚持执法为民、司法为民,增强忧患意识,突出工作重点,强化责任落实,不断提升人民群众的安全感和对政法工作的满意度。要抓好暑期预防未成年人溺水工作,狠抓排查、防控、责任和宣传,切实预防和遏制事故发生。

各区(市、县、开发区),新区各乡镇(街道),贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。(贵阳日报融媒体记者 钱雨)

